

ગાંધીનગર સમાચાર

શહેરમાં સાયકલો ચોરીને આતંક મથાવતી ટાબરીયા ગેંગ ઝડપાઈ



વાવોલના સાત ટાબરીયાઓ પાસેથી ચોરીની ૧૫ સાયકલ રીકવર : ગોકુલપુરાના ભંગારીયાને ૩૦૦ રૂપિયામાં સાયકલ વેચતા હતા : મુખ્ય સૂત્રધાર ફરાર

ગાંધીનગર, તા.૧૪ ગાંધીનગર શહેરમાંથી સાયકલો ચોરી થઈ જવાના સંખ્યાબંધ કિસ્સાઓ બનવા પામ્યા હતાં. સાયકલો ચોરી જતી ટાબરીયા ગેંગને સે-૨૧ પોલીસે ઝડપી પાડી છે. વાવોલના સાત ટાબરીયાઓ પાસેથી ૧૫ ચોરીની સાયકલો રીકવર થઈ જવા પામી છે. બે કે આ ટાબરીયા ગેંગનો મુખ્ય સૂત્રધાર ટાબરીયા હજુ પોલીસની ઝપટમાં આવ્યો નથી તે પકડાયા બાદ વધુ સાયકલો રીકવર થાય તેવી શક્યતા નકારી શકાય નહીં. શાળા કોલેજે તથા આસપાસના ટયુશનના સ્થળોએથી અને ઘર આંગણેથી પણ સાયકલ ચોરીની ઘટનાઓ વધી જવા પામી હતી. દરમિયાન આજે સે-૨૧ પોલીસના હાથે સાયકલો ચોરી કરતી વાવોલ ગામની એક ટાબરીયા ગેંગ ઝડપાઈ ગઈ છે. સાત ટાબરીયાઓ પાસેથી ૧૫ સાયકલો રીકવર થઈ છે જે તેમણે અલગ અલગ સ્થળોએથી ચોરી કરીને ગોકુલપુરા નજીક એક ભંગારીયાને રૂ. ૩૦૦-૩૦૦માં વેચી હતી બે કે આ ગેંગનો મુખ્ય સૂત્રધાર ટાબરીયા હજુ પોલીસ પકડમાં આવ્યો નથી. તે પકડાયા બાદ અન્ય કેટલીક સાયકલો પણ રીકવર થાય તેવી શક્યતા છે. સે-૨૧ પોલીસે તે દિશામાં તપાસ શરુ કરી છે.

ઈનોવામાં બેસીને દવા પી જનાર બીજો ભાઈ પણ મોતને ભેટ્યો

ધંધામાં દેવું થઈ જતાં બે સગા ભાઈઓએ પગલું ભરી લીધું હતું ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર નજીક ભાટ ટોલટેક્સ પાસે થોડા દિવસ અગાઉ ઈનોવા ગાડીમાં બેસીને નરોડાના સ્કેપ માર્કેટના વેપારી સગા બે ભાઈઓએ દવા ગટગટાવી લીધી હતી જેમાં એક ભાઈનું મૃત્યુ થઈ ગયું હતું જ્યારે બીજા ભાઈ દિલીપભાઈ મોતીભાઈ પારેખ અત્યાર સુધી સારવાર અર્થે હોસ્પિટલમાં દાખલ હતાં. દરમિયાન આજે સવારે દિલીપભાઈનું પણ સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યું છે. ધંધામાં દેવું થઈ જતાં બે ભાઈઓએ દવા પી લઈ આપઘાત કરી લીધો હોવાનું પ્રાથમિક તપાસમાં બહાર આવ્યું છે.

ફરતા ગરબા સ્પર્ધાનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ જ્યોતિ મહિલા મંડળ ગાંધીનગર દ્વારા નવરાત્રિ નિમિત્તે ફરતા ગરબા સ્પર્ધા અને બેડા ગરબા સ્પર્ધા યોજાશે. ગરબા તા. ૨૫ સપ્ટેમ્બરના રોજ બપોરે ૧.૩૦ વાગે બિમજી વિસરામ હોલ નાથીબા કોલેજ સેક્ટર-૨ ઉપર યોજાશે. ગરબા સ્પર્ધામાં નગરની મહિલાઓને ભાગ લેવા લતાબેન ચોકસી અને કુ. ચેતના ભૂથે જણાવ્યું છે. સ્પર્ધાના પાસ ક્રેકીલાબેન નાયકના નિવાસસ્થાન પ્લોટ નં. ૬૪૨/૨, સેક્ટર-૭-બી, ફોન-૨૩૨ ૨૮૧૧૩ પાસેથી મેળવી લેવા અપીલ કરવામાં આવી છે.

મહિલા પાંખની મિટીંગ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ સિનિયર સિટીઝન કાઉન્સિલ ગાંધીનગર મહિલા પાંખની તા. ૧૭ સપ્ટેમ્બર બુધવાર બપોરે ૪-૦૦ વાગે નમન એપાર્ટમેન્ટ સેક્ટર-૨૧ પાસે મિટીંગ યોજાશે.

ઓએનજીસીની પરીક્ષા નજીક હોવા છતાં કેન્દ્ર બાબતે ઉમેદવારો અવઢવમાં જાહેરાતમાં ૨૮ સપ્ટેમ્બરે પરીક્ષા છતાં હજુ સુધી કોલલેટર કે ઈન્ટરનેટ પર માહિતી મુકાઈ નથી

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ઓઈલ એન્ડ ગેસ કોર્પોરેશન લીમિટેડ દ્વારા સમયાંતરે જરુરિયાત મુજબના વિભાગો માટે અખબારો તથા ઈન્ટરનેટ ઉપર જાહેરાત આપી અરજીઓ મંગાવે છે. તેવી જ રીતે ઓએનજીસીએ તાજેતરમાં જાહેરાત આપી ઈજનેર સહિતની જગ્યાઓ માટે અરજીઓ ઈન્ટરનેટ મારફતે

મંગાવી પરીક્ષા કેન્દ્ર અને તારીખ સહિતની માહિતી આપી હતી. જેમાં આ જાહેરાત મુજબ ૨૮મી સપ્ટેમ્બરે પરીક્ષા લેવાની છે છતાં પણ આજ દિન સુધી ઉમેદવારોને કોલ લેટર કે ઈન્ટરનેટ પર કેન્દ્રમાં કઈ જગ્યાએ અને કયા સમયે પરીક્ષા લેવાની છે તેની કોઈ જ માહિતી ન મળતાં ચિંતા સાથે અવઢવમાં મુકાયા છે. ઓએનજીસીની તા. ૩૦-૭ થી ૨૨-૮-૧૪ સુધીની મર્યાદામાં જાહેરાત ક્રમાંક ૦૧/૨૦૧૪ થી ઈજનેરો સહિત ૧૩૦ જગ્યાઓ માટે ભરતી અંગેની જાહેરાત અખબારો અને ઈન્ટરનેટ ઉપર મુકવામાં આવી હતી. જે અન્વયે લાયકાત ધરાવતા ઉમેદવારોએ જરુરી ફી ભરીને ઓનલાઈન અરજીઓ કરી હતી. જેમાં તા. ૨૮-૮-૨૦૧૪ના રોજ અમદાવાદ વડોદરા અને સુરત કેન્દ્રો ઉપર પરીક્ષા લેવાશે તેનું જણાવાયું છે. જાહેરાત અન્વયે ઉમેદવારોએ પૂર્ણ તૈયારી આરંભી દીધી છે અને નિયમિત ઈન્ટરનેટ ઉપર પરીક્ષાની માહિતી અંગે શોધખોળ કરી રહ્યા છે. પરંતુ ઓએનજીસીના હજીરા પ્લાન્ટ થકી અપાયેલી જાહેરાત મુજબ આજ દિન સુધી ઉમેદવારોને કોઈ જ માહિતી પૂરી પડતી નથી તેમજ આપેલા પરીક્ષા કેન્દ્રમાં કયા સ્થળે અને કયા સમયે પરીક્ષા લેવાશે તેની કોઈ જ વિગતો ઈન્ટરનેટ ઉપર મુકાઈ નથી. અને હવેલગભગ ૧૪ દિવસ પરીક્ષાના બાકી રહ્યા છે છતાં પણ ઉમેદવારોને કોલ લેટર કે ઈન્ટરનેટ ઉપર તેમને નબંધ ફળવાયા નથી. કેન્દ્ર સરકારની પ્રતિષ્ઠિત કંપનીમાં ભરતી થવાની હોવાથી અનેક ઉમેદવારોએ અરજીઓ કરી છે અને હાલ સાયબર ક્રાફે તથા અનેક જગ્યાએ ઉમેદવારો ઓએનજીસીની વેબસાઈટ ફંકોળી રહ્યા છે જેથી કંપની દ્વારા અખબારો અથવા ઈન્ટરનેટ ઉપર આ અંગેનો ખુલાસો કરાય અને ઉમેદવારોને માનસિક ચિંતામાંથી મુક્ત કરાય તેવી માંગ ઉઠી છે.



(તસવીર : કચ્છપ નિમાવત) નગરની સમસ્યા - નગરની અનેક સમસ્યાઓ રહેલી છે... જેવી કે રમડાની ગાયો તો બીજી તરફી વધતી જતી ઝુંપડપટ્ટીઓ... નગરમાં સેક્ટર-૬, સેક્ટર-૭ અને અનેક જગ્યાએ ઝુંપડપટ્ટી વધી રહી છે... ઝુંપડાવાળાઓ આસપાસની ઝાડી વિસ્તારમાં ખુલ્લામાં શૌચક્રિયા માટે જતા હોય છે... ગંદકી ફેલાય છે... રોગચાળો ફાટી નિકળવાની ભિંતી સેવાઈ રહી છે... નયરોળ તંત્ર ક્યારે જાગશે ? ક્યારે છૂટકારો થશે આ ઝુંપડાવાસીઓથી...

ક્વોલિફાઈડ રેફરી વિના દેવગઢબારીયામાં આજથી રાજ્યકક્ષાની ફેન્સીંગ સ્પર્ધા યોજાશે

દાહોદ જિલ્લા રમત-ગમત અધિકારીએ ઉલ્ટી ગંગા વહેવડાવી : ઈચ્છાદારી નાગની જેમ નિર્ણય લીધા

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ દેવગઢબારીયામાં આજથી બે દિવસ રાજ્ય કક્ષાની ફેન્સીંગ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ સ્પર્ધામાં લાયકાત વગરના રેફરીની પસંદગી કરવામાં આવી છે. દાહોદ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીએ કયા ધોરણે અનુભવ વગરના અને જેને રમતનું જ્ઞાન નથી તેવા રેફરીની પસંદગી કરવામાં આવી છે. તેવું એમેચ્યોર ફેન્સિંગ એસોસિએશનના ક્રોચ ભરતજી ઠાકરે વેધક સવાલો પૂછ્યા છે. રાજ્યમાં રમશે ગુજરાત - જીલ્લા રેફરી રહી છે. ગુજરાતના છેવાડામાં આવેલ ગામડાનો બાળક વિવિધ સ્પર્ધામાં ઝળકી પોતાનું અને રાજ્યનું નામ રોશન કરે તેવું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. સ્પર્ધામાં ભાગ લેનાર બાળકોને શ્રેષ્ઠ માર્ગદર્શકો દ્વારા માર્ગદર્શન પણ પુરું પાડવામાં આવશે. પરંતુ આજથી દેવગઢબારીયામાં શરુ થનાર રાજ્યકક્ષાની ફેન્સિંગ સ્પર્ધામાં ઉલ્ટી ગંગા વહી રહી છે. દાહોદ જિલ્લા રમત - ગમત અધિકારી કચેરી દ્વારા સ્પર્ધામાં અણઆવડત ધરાવતા અને ફેન્સિંગ સ્પર્ધાનો 'ક' પણ ન આવડતો હોય તેવા વ્યક્તિઓને રેફરી બનાવવામાં આવ્યા છે. એ મેરથોર ફેન્સિંગ એસોસિએશન ઓફ ગુજરાતના ફેન્સિંગ ક્રોચ ભરતજી ઠાકરે જણાવ્યું છે. જીલ્લા રમત-ગમત અધિકારી કચેરીએ પછાત વિસ્તારોમાં રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. ગાંધીનગર ન્યાય મંદિરમાં લીકટની સગવડ કરવા માટે સુચન કરાયું હતું. ગાંધીનગરમાં પેટ્રોલના વધુ ભાવ, ગેસના સમયસર બીલો તથા દંડ બાબતે રજૂઆત કરવાનું નક્કી કરાયું હતું. ઉપરોક્ત માહિતી મહામંત્રી શ્રી નિરંજનભાઈ ઓઝાએ જણાવેલ છે.

જાગૃત નાગરિક પરિષદમાં શહેરના પ્રશ્નો ચર્ચાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર શહેર જાગૃત નાગરિક પરિષદની તાજેતરમાં બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં જાહેર સેવા નાગરિકોના અધિકંપ ૨૦૧૩ ઉ વિધેયકનો અમલ કરવા માટે ચર્ચા કરી માંગ કરાઈ હતી. સેક્ટર-૭ની પોસ્ટ ઓફિસની જગ્યા માટેની સમસ્યાની રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. ગાંધીનગર ન્યાય મંદિરમાં લીકટની સગવડ કરવા માટે સુચન કરાયું હતું. ગાંધીનગરમાં પેટ્રોલના વધુ ભાવ, ગેસના સમયસર બીલો તથા દંડ બાબતે રજૂઆત કરવાનું નક્કી કરાયું હતું. ઉપરોક્ત માહિતી મહામંત્રી શ્રી નિરંજનભાઈ ઓઝાએ જણાવેલ છે.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with columns for various events and their details, including 'આજનો દિવસ', 'લાપમાન', 'ભેજનું પ્રમાણ', 'સવારે ૬૬ ટકા સાંજે ૭૫ ટકા', 'મનોરંજન', 'સીટી પલ્સ', 'મૂવી પ્લેક્સ, ક્લોલ', and 'આપની આજ'.

ઉનાવામાં રોટરી ક્લબે સર્વરોગ નિદાન કેમ્પ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા.૧૪ રાહતદરે ચશ્મા વરસાદની સિઝનમાં રોગચાળો માથુ ઉચકતો હોય છે. સતત વરસાદથી જીવજંતુઓમાં વધારો થતો હોય છે અને તેનાથી રોગચાળો વકરતો હોય છે. રોટરી ક્લબ દ્વારા આજે ઉનાવા ગામમાં સર્વરોગ નિદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ૭૫૦ ગ્રામજનોએ ચેકઅપ કરાવ્યું હતું. અને ૩૬૦ લોકોને રાહતદરે ચશ્મા આપવામાં આવ્યા હતા. રોટરી ક્લબ ગાંધીનગર અવાર-નવાર શહેર અને આજુબાજુના ગામડાઓમાં નિદાન કેમ્પનું આયોજન કરતું આવ્યું છે ત્યારે ક્લબ દ્વારા તાલુકાના ઉનાવા પાસે મફત સર્વરોગ નિદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સવારે ૯ થી ૧૨ સુધી શેઠ સી.સી. હાઈસ્કૂલમાં યોજાયેલ કેમ્પનો મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનોએ ભાગ લીધો હતો. કેમ્પમાં ગાંધીનગરના પચાતનામ ડોક્ટરોએ સેવા આપી હતી જેમાં ઓથોપેડિક, ચામડીને લગતા રોગો, ગાયનેક, સર્જન, આંખના સર્જન સહિતના ડોક્ટર ઉપસ્થિત રહી દર્દીઓની ચકાસણી કરી હતી. આ કેમ્પમાં ઉનાવા સહિત આજુબાજુના ગામના લોકોએ ઉપસ્થિત રહી ચેક-અપ કરાવ્યું હતું. જેમાં કુલ ૭૫૦ જેટલા દર્દીઓએ મફત દવાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ દર્દીઓને નાની-મોટી સામાન્ય તકલીફો તપાસ દરમિયાન જણાઈ આવી હતી અને ૩૬૦ જેટલા આંખના દર્દીઓને રાહતદરે ચશ્માનું વિતરણ કર્યું હતું.

